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夏休みお助け教室を開催しました 

夏休みお助け教室は、夏休みに２回、子どもたち

の居場所を作り、親子でいろいろな体験をしてもら

うことを目的とした事業です。 

１回目の７月 30 日は琵琶 

湖マリオットホテルのデジタ 

ルスタードームほたるで、プ 

ラネタリウム「ドラえもん宇 

宙の模型」を鑑賞しました。 

２回目の８月 24 日は茶道教室を開催します。 

夏休みの良い思い出に参加しませんか。 

詳細は 7 月号をご覧ください。 

 

今宿では、毎月年配の方対象に「今宿カフェ」

を開いています。七月は、子どももお年寄りも一

緒に楽しめるファミリー参加カフェをしまし

た。当日は「ききょう」さんによる、マジックシ

ョーをして頂きました。軽やかな音楽に合わせ

てハンカチ・ロープマジック、トランプマジッ

ク、中にはお金が手の中からあふれるように出

てくるものなど「わぁすごい」と拍手と歓声、笑

いがあり楽しいひと時でした。最後はみんなで、

「琵琶湖周航の歌」を歌い、子どもとお年寄りと

共に笑ったり話したりするカフェを楽しむこと

ができてとても良かったです。      

 

 

 

 

ファミリー参加型の「今宿カフェ」 
開催しました ≪今宿自治会≫ 

 

 

   
児童問題研修会     

児童福
祉部会 

 
福祉員 

◆日 時 ９月６日（土）午前 10 時より 

◆場 所 守山会館 ２階 大会議室 

◆講 演  

 
 
 

◆講 師 夢こらぼ 

主宰 松尾
ま つ お

やよい さん 
 
◆主 催 守山学区社会福祉協議会 

児童福祉部会 

     守山学区まちづくり推進会議 

       青少年健全育成部会 

     
守山学区にお住まいの方ならどなたでも

ご参加いただけます。ぜひご参加ください。 

 

学区の現状   7月１日現在 
65歳～74歳 人口 2,209人 
75 歳以上 人口 2,698 人 
高齢化率 17.59％(市全 22.60％) 
％) 

三津川のあじさいが咲き誇る頃、健康福祉部主

催「あじさいサロン」を開催しました。この日は

朝から土砂降りの中にも関わらず、サロン参加対

象の 75 歳以上の皆さんがたくさん参加され楽し

く和やかな時間をすごしました。間宮部会長、太

田泉町自治会長のご挨拶の後、「オアシス」さんに

よるライブ南こうせつの曲をはじめ、70 年 80

年代の曲をたっぷり聴かせて頂きました。歌も演

奏も最高のパフォーマンスで大満足な時間でし

た。その後はお弁当で昼食タイム。食後は部会員

によるクイズタイムで皆さん真剣な顔で回答、頭

が活性化したところで、美味しいわらび餅のおや

つタイム。あっという間の 4 時間でした。 

 

～子どもたちの健やかな成長を願い地域でできること～  
子育て応援☆おせっかい編  

 

【退任及び着任のお知らせ】 

 ８月から会館職員が変わりました。 
退任 山﨑直規 
着任 松澤成孝 

今後ともよろしくお願いします。 

            守山会館 館長 

 


